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株式会社有明ねっとこむ 

第 6回 放送番組審議会議事録 

 

１．開催日時  平成 29 年 5 月 22 日（月） 午後４時～ 

２．開催場所  株式会社有明ねっとこむ 会議室 

３．委員の出席 

  委員総数 ：7名 

  出席委員数：5名 

  出席委員 ：石丸 智士（委員長）、香山 眞理子（副委員長） 

        城戸 久信、大石 教義、古賀 武 

  放送事業者側出席者： 

代表取締役専務 納冨 和由紀 

        コミュニティ放送局長 永江 美穂 

        コミュニティ放送局  中原 敬介 

        コミュニティ放送局  椛島 みらい 

４．議事概要 ：議題に沿って放送聴取の感想、意見、問題点などを挙げても 

らい、必要に応じて放送事業者側出席者が説明、回答しなが

ら会を進めた。 

５．議  題 ：（１）番組の内容について 

①平成 29年 4月 3 日午前 10 時 30 分放送分 

「ぶらっとまち Navi～長洲町 Focus～」 

②平成 29年 5月 12 日午後 2時 30 分放送分 

「花★金ラジオ♪」 

（２）その他意見交換 

６．審議内容 ： 

（１）番組の内容について 

以下 2つの番組について試聴し、審議を行った。 

 

 

① 平成 29 年 4 月 3 日放送分「ぶらっとまち Navi～長洲町 Focus～」 

 パーソナリティ：なかにしひろみ 
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      【番組に関してのご意見、ご質問】 

 

（ 委 員 ）この番組に出演されるゲストはパーソナリティが選んでいるので

すか？ 

（事業者）「ぶらっとまち Navi」には、前半のグルメのコーナーと後半の観

光のコーナーがあり、今回お聴きいただいたグルメのコーナーに

関しては、初めは局が探し、出演をお願いしていました。今は出

演されたゲストに次の方をご紹介していただくという流れになっ

ています。 

 

（ 委 員 ）この先もリレー方式でつないでいくのですか？  

（事業者）今はそのような流れになっていますが、今後は役場の方や観光協

会の方にもご出演を局からお願いする場合もあります。 

 

（ 委 員 ）お店紹介の最後に電話番号が無かったのが気になりました。 

（事業者）出演して頂いた箇所だけをお聴きいただいたのですが、本番では

出演終了後改めてパーソナリティから電話番号をお伝えしました。 

 

（ 委 員 ）この番組は生放送 1回だけの放送ですか？ 

（事業者）そうです。再放送はしていません。 

 

 

② 平成 29 年 5 月 12 日放送分「花★金ラジオ♪」 

 パーソナリティ：Sachi♡、ゆうき a.k.a.地球 

 

【番組に関してのご意見、ご質問】 

 

（ 委 員 ）この番組はスタジオからの放送ですか？ 

（事業者）今回お聴きいただいた放送はスタジオから放送しています。また、

毎月最終週の金曜日にはイオンモール大牟田から公開生放送を行

っています。 

 

（ 委 員 ）14 時半から始まる番組で、お酒を飲むというコーナー設定は時間

帯がまだ早いと思いました。 

（事業者）このコーナーは、今からプレミアムフライデーを推進していこう
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という事からこの時間にお酒を出す店という設定になりました。 

 

（ 委 員 ）プレミアムフライデー以外の金曜日には厳しいかもしれませんね。 

夕方 5、6時などであれば良いように感じます。 

（事業者）番組の放送時間を変えるのは難しく、お店といったシチュエーシ

ョンでのトークをやってみたいというのもありましたので、いろ

んなお店のシチュエーションを試してみるなど、コーナー設定に

ついて検討させていただきます。 

 

 

（ 委 員 ）この番組の放送は Sachi♡とゆうき a.k.a.地球の 2人ですか？ゲス

トは来られないのですか？ 

（事業者）「花★金ラジオ」は基本的に Sachi♡とゆうき a.k.a.地球の 2人で

進行しています。毎週ではないですが、ゲストが来られることも

あります。 

 

 

 

（２）その他意見交換 

 

 

（ 委 員 ）番組内で流している音楽はパーソナリティが選んでいるのです

か？ 

（事業者）基本的にはパーソナリティに任せており、最近はリスナーからの

リクエストに対応して音楽を流しているパーソナリティもいます。 

パーソナリティの年齢層が広いので番組によってそれぞれの色が

出てきているのかなと思います。 

 

（ 委 員 ）CD は増えているのですか？ 

（事業者）最近は募集していないのですが、ゲストの方から頂くこともあり、

たまに寄贈で送って下さる方もいらっしゃいます。また、購入も

しているので新しい CDも増えました。 

 

（ 委 員 ）アプリのダウンロード数は増えていますか？ 

（事業者）1日 20～30 ぐらいのダウンロードをされ、もうすぐ 10,000 ダウン
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ロードになります。毎日 2 組以上の方がゲストでお越しいただい

ているので、その方々の口コミで広がっているのかなと思ってい

ます。今までで述べ 1,000 人以上の方にお越しいただきました。 

 

（ 委 員 ）地元で音楽活動をしている若い方の掘り起しについては何か考え

ていますか？ 

（事業者）お仕事や学校などで時間がない方が多く、パーソナリティとして

ではなくゲストとして番組に出演して PR していただいています。 

 

（ 委 員 ）発表する場が少なく、もっとあればいいと思いますね。 

（事業者）ゲストで出演する方には楽器の持込をされる方もいらっしゃいま

す。また、今後私たちがイベント等を開催する際に、そういった

方々に出演していただくということも考えています。 

 

（ 委 員 ）もうすぐ開局 1周年ということでなにか考えてありますか？  

（事業者）7月 9日に開局 1周年特番の公開生放送を計画中です。 

 

 

７．審議機関の答申又は意見の概要の公表 

自社ホームページに掲載（平成 29 年 6 月 1 日掲載） 


